

省纪委省监察厅发廉政禁令

严禁借拜年之机宴请领导

本报讯(记者 王一博)春节即将来临,省纪委、省监察厅日前下发通知,要求各级党员干部严格遵守廉洁自律规定,坚决制止奢侈浪费,严防“节日病”。

范围内的下属单位和个人,其他与其行使职权有关系的单位和个人的礼品、礼金、有价证券和支付凭证,不准接受用公款安排的私人旅游活动,严禁借拜年之机跑官要官、买官卖官,严禁党员干部以任何形式参加赌博,严禁公车私用。

的各项活动,坚决制止名目繁多、没有实效的各类节日庆典活动,严格控制茶话会、联欢会等活动的数量和规模,坚决制止用公款大吃大喝和用公款支付的高消费娱乐活动。各级党政机关和领导干部一律不得用公款搞相互走访、相互宴请等拜年活动。下级单位不准向上级单位或领导赠送任何礼品;各级领导干部对未能拒收的馈赠,必须按规定及时登记上交。严禁

以现金或其他任何形式违规发放福利,严禁岁末年初突击花钱。

节日期间组织检查

对严重违反通知精神,有令不行、顶风违纪的,将依纪依法严肃处理,对情节严重、造成恶劣影响的要追究有关领导的责任。节日期间,省纪委、省监察厅将组织有关单位对各地贯彻落实情况进行检查。

的士歇脚进港湾 郑州拟建60个

本报讯(记者 裴其娟)冬日奔波在街头,“的哥”、“的姐”就餐、如厕时常遇到何处停车的困扰。昨日,记者从市市政部门了解到,为给出租车驾驶员提供便利,本市拟建60个“的士港湾”。

位,一般将建在临近公厕、广场、立交桥等适宜停车、不影响交通的地方,每个港湾通常为3—5个,以方便出租车驾驶员停车。首批60个“的士港湾”将由规划部门统一规划设计,并纳入本市城建计划,待市政府批准后即可实施。

300网吧大行动 帮青少年戒网瘾

本报讯(记者 陈思)家有“网瘾少年”的家长请注意了,今日起,您可到网吧免费观看青少年网络安全教育知识片。记者从市网吧协会获悉,即日起,我市300多家网吧开展“健康上网拒绝沉迷——帮助未成年人戒除网瘾”系列活动,教育孩子正确利用网络。

安全导航》。此片针对青少年确定了10个选题:“防范网络诈骗”、“远离网络色情”、“预防网络信息犯罪”等,通过真实事例入手,并提出了解决这些问题的几种方法。

活动中,全市网吧推出我国首部青少年网络安全教育大型电视片《青少年网络

市网吧协会会长娄保民透露,协会还将聘请相关网络心理专家及导师,开通戒除网瘾、健康成长热线,招募帮助未成年人戒除网瘾的志愿者等,引导青少年健康上网。

黄河堤防今冬植树17万株

本报讯(记者 成燕 通讯员 蒋胜军 史宗伟)随着黄河标准化堤防“生态景观线”建设工程的实施,一道沿黄绿色生态屏障已“初露芳容”。记者昨日从市河务局了解到,入冬以来,在林业部门的配合下,该局已种植树木17.2万株。

生态城建设规划要求,将按照“一屏、二轴、三圈、四带、五组团”的布局,建设郑州森林生态城。“一屏”指的就是打造一道沿黄绿色生态屏障。市河务局所辖的71.42公里黄河堤防,是郑州森林生态城的重要组成部分。近期,该局结合标准化堤防“生态景观线”建设的要求,以“外观整齐、层次分明、高低错落、规范有序”为原则,以黄河大堤为主轴,开展了大规模的植树造林活动。据悉,整体植树目标预计于4月20日前完成。



提前上新课 家长借书忙



本报讯(记者 刘玉娟 见习记者 秦华 文/图)2007年春节来得晚,导致本学期“加长”,我市不少中小学本学期的课程,已提前上起下学期的课程。但因新教科书未到,不少学生家长不得不到处借书。

本报讯(记者 孙志刚)“咱村里的澡堂开业了,以后洗澡可方便了!”20日上午,中原区须水镇后仓村的村民们奔走相告。

老太出巨资村里建澡堂 善举惠及800村民

玉林闻讯后,一口应允:“我愿意出钱。”就这样,只用了80天时间,落成70余万元的澡堂就在后仓村落成。为了让800多村民享受到实惠,崔老太还和村里商量,只收成本钱。崔

玉林说:“我建澡堂不图赚钱,只要能收回十几个工人的工资就行了,水电点就算我的啦。”据了解,崔玉林已经70岁了,曾办服装加工厂,现年岁已高,把生意交给儿女打理。虽然“退休”了,但老人家仍不忘为民造福,还被后仓村评为“荣誉村民”呢。

女子飞步猛出手 夺下劫匪手中刀

本报讯(记者 陈思 通讯员 李东亚)昨日凌晨,一女子回家途中遭两名劫匪袭击。女子迅速拨打110报警,一名持刀劫匪吓得掉头就跑,之后,该女子徒手与另一持刀劫匪搏斗,夺下对方一尺多长的水果刀,搏斗过程中,两人不同程度受伤。



为净化节日市场,连日来,中原工商分局桐柏路工商所对辖区酒类商品进行排查,查出假冒剑南春、茅台等30余件。许大新 张晚宏 摄

加强科技创新 强化经费引导 为我市经济跨越式发展提供科技支撑

访郑州市科技局党委书记、局长王济昌

薄弱环节,特别在科技计划管理上要进一步明确思路、更新观念、创新思维、精心策划、开拓创新,集中力量办大事,进一步强化对项目的绩效管理,把科技经费支持的重点继续放到科技自主创新工程实施上,放到科技成果转化和产学研结合上,放到重大科技招标项目上,使科技经费发挥出更大作用。

大科技项目立项的公平、公正和竞争性。对科技计划项目实行限额申报,进一步优选和凝练好的科技项目,在提高科技计划管理工作水平上实现突破;三是推行科技计划项目的网上评审。建立经费项目的绩效评估指标体系,完善相应的工作制度,在强化对重大科技工程、重大专项和重大项目的绩效评估上实现突破。

记者:今年科技经费支持的重点领域都有哪些? 王局长:围绕市委、市政府的中心和重点工作,按照市“十一五”科技发展规划和市“十一五”高新技术产业发展规划,今年拟重点支持六大领域。

编者按: 2007年是全面贯彻落实全国、全省和市科技大会精神的关键一年,也是落实市九次党代会和市委经济工作会议精神,实现我市跨越式发展的重要一年。科技计划管理作为我市科技工作的重要环节,如何在新的一年里,按照市委、市政府确定的总体要求、主要目标和工作重点,创造性地开展工作,使科技计划工作更加积极主动地为我市科技自主创新能力建设提供服务,就此话题,记者采访了市科技局党委书记、局长王济昌。

记者:在近期组织的全国、省、市人大代表对我市科技自主创新工程视察的过程中,人大代表对我市科技工作、科技自主创新工程建设给予了充分肯定,请问您对此如何看待?这其中,科技经费管理发挥了什么作用? 王局长:全国、省、市人大代表对科技工作的关心和鼓励,同时也是对我们的鞭策,我们感到压力更大了,责任更重了。在今后工作中,我们一定会再接再厉,充分发挥科技职能作用,大力推进科技创新,为实现我市经济社会又好又快发展提供动力和支撑。